

# 举报欺诈骗取医保基金有奖

上半年全市已累计发放奖励42802.32元

本报讯 (记者何家玉)“我反映的是自己被低标准诱导住院,你们按规定处理就好,没想到还有奖励。”近日,从市医疗保障局领到700多元的举报奖励,薛女士又惊又喜。

市医保局在组建初期,就出台了《南通市欺诈骗取医疗保障基金行为举报奖励实施细则》,鼓励公民、法人或其他社会组织对医疗保障经办机构

工作人员、定点医药机构及其工作人员及参保人员等涉嫌欺诈骗取医疗保障基金行为进行举报。提供的相关线索经查证属实,就会给予奖励。

根据规定,对举报内容经查实涉及的欺诈骗保金额在5万元以下的,按照查实金额的5%给予奖励;涉及金额5-15万元的按照查实金额的4%给予奖励;涉及金额15万元以上的,按照查

实金额的3%给予奖励。举报人为定点医药机构内部人员、原内部人员或竞争机构及其工作人员,并提供可靠线索的提高奖励比例1%。举报欺诈骗保行为不涉及货值金额或者罚没款金额,但举报内容经查证属实的,给予200元的奖励。今年上半年,全市已累计发放举报奖励42802.32元。

医保基金是大家的“救命钱”,发现

损害基金安全、造成基金损失的行为,广大群众可通过举报投诉电话、市医保局网站、“南通医疗保障”微信公众号、邮件、电子邮箱等渠道向各地医保局提供欺诈骗保违法线索。可以实名举报,也可以匿名举报。如匿名举报希望获得奖励,可以提供其他能够辨别其身份的信息及有效联系方式,方便医保部门确认身份,兑现举报奖励。

## 我市一项目入选省法治政府建设优胜项目

本报讯 (记者彭军君)3日,记者从市生态环境局获悉,在江苏省委依法治省办日前发布的《关于表扬争创先进地区和优胜项目的通报》中,南通市生态环境局组织申报的《生态环境损害赔偿制度实践引领区建设》成功入选优胜项目。

据了解,为进一步加快新时代法治政府建设进程,形成一批可复制、可推广的做法和经验,自2019年7月起,中央依法治国办部署开展全国法治政府建设示范创建活动,每两年开展一次。此次省级评选的成功入围,意味着南通市生态环境局组织申报的《生态环境损害赔偿制度实践引领区建设》项目将有机会参加全国法治政府建设示范项目评选。

近年来,南通市通过生态环境损害赔偿实践,解决了200余个环境问题,推动处置、修复土壤16.9万平方米、固体废物6.35万吨。签订生态环境损害赔偿协议261份,收缴赔偿金1.4亿元,案例实践数在全国地级市中最多,让“环境有价、损害担责、应赔尽赔”理念得以充分体现。

今年6月4日,南通市首个生态环境损害赔偿公益林在海门开园。



7月29日,通州区兴仁镇的南通沪联航海设备公司工人在车间忙碌。多年来,沪联航海为江南造船厂、沪东造船厂、南通中远海运川崎、上海外高桥造船等大型船企生产数十种船用机械产品。记者 许从军摄

## 市关工委创新举措呵护学生心理健康 校外心理健康教育师逾6000人

《关于开展中小学生心理健康教育助推行动的实施办法》,从开展调查研究、编发宣讲资料、全面宣讲教育、组建师资队伍、配合结对疏导、督导检查评比等6个方面,进一步细化了实施措施、明确了时间节点。

全市各级关工委综合采取校站联动、动员组织社会专业人士、加强“五老”心理健康教育培训等办法,强化校外心理健康教育师资队伍建设。如海安市关工委与市心理协会合作,到15个镇(街道)逐一举办培训班,帮助“五老”掌握心理健康教育知识和方法,培训了705名“五老”宣讲员。启东、如

东等地也开办专业培训班,培训“五老”宣讲骨干。目前,全市校外心理健康教育师资队伍总数超过6000人,保证了心理健康教育教学工作正常、持久开展。

同时,市关工委开展丰富多彩的社会实践活动,将中小学生心理健康教育做到“六个结合”,即与主题教育、三好标兵评选、劳动实践、文体活动、家长学校、网上关工委建设等有机结合,将心理健康教育融入多样性教育活动,从实践性教育活动中挖掘心理健康教育因素,努力提升心理健康教育的吸引力、实效性。

各级关工委还全面调查辖区内心理行为问题较重学生的情况,主动配合学校、家庭,实行一对一帮教疏导。目前,全市关工委系统“五老”已与975个问题学生结成对子,实施一对一帮教。

据了解,下一步市关工委将着重从4个方面做好10项工作,包括续编心理健康教育宣讲资料,运用校外教育辅导站、崇德少年法学苑阵地继续深入开展心理健康教育,广泛开展社会实践活动,组织中小学生心理健康教育工作专项检查评比等,进一步拓展、做实中小学生心理健康教育工作。

## 四年成一瞬,点滴汇海洋

回首曾经的学习生活,一切都是那么亲切而又让人留恋。从我踏入校园的那一刻起,我就深深喜欢上了这所美丽的学校。整齐的教学大楼和各种先进的教学仪器,以及老师们精彩的讲课,让我对学习知识充满了渴望。在这样一个既庄重又活泼的环境里,我了解了谁是南丁格尔,南丁格尔精神是什么,明白了作为一名优秀的护士所要肩负的责任和担当。校园里的一草一木、一砖一瓦,都成了我在校园里快乐学习和生活的见证,它们是那样的熟悉和温馨。

忘不了,曾经的实验课!老师一遍又一遍地教学拿蝶翼针的手法、进针方

法,如何选择合适的静脉,怎么穿刺能让病人疼痛的感觉减少到最轻。静脉穿刺试验,同学之间两人一组,互相对扎。女生有几个怕打针的,可是为了更好地熟悉操作技术,再害怕也互相练习,没有退缩。一开始,我持针的手是颤抖的,在同学的不断鼓励下和老师的不懈指导下,最后成功的那一刻,我的内心无比激动。

忘不了,敬爱的虞珏老师!还记得您因为我们考试不理想,不顾上课劳累,把我们叫到办公室,帮助我们分析原因。在这里我要跟您说:虞老师,您辛苦了,曾经的我们让您费心了!

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)



## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年8月28日10时至2021年8月29日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇天工花苑8幢103室(含装修),不动产权证号:050623,另附车库16.63平方米,登记日期:2005年9月1日,证载房屋建筑面积:112.13平方米,规划用途:住宅。室内少量物品一并拍卖。

市场价格(议价):228万元,起拍价:160万元,保证金:16万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282299,19827081030,4009288512。

启东市人民法院

2021年7月27日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市八仙花苑4幢303室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年9月6日10时至2021年9月7日10时止,起拍价:400万元,保证金:40万元;

第二次拍卖竞价时间2021年9月23日10时至2021年9月24日10时止,起拍价:320万元,保证金:32万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2021年8月3日

## 通 告

通公交规[2021]25号

因星城路八一横河桥拆复建和道路提升改造工程施工需要,依南通市崇川区城市建设中心申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2021年8月8日至2022年5月31日止,对星城路(八一路至观畅路)实行全封闭施工,禁止车辆和行人通行。过往车辆请从园林路、世伦路等道路绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队  
2021年8月3日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

### 遗失公告

- ▲徐海兵遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196405256935,声明作废。
- ▲许卫东遗失中级工程师证,批准文号:通人社专[2015]92号,批准日期:2015年12月9日,证书编号:153130676,声明作废。
- ▲郭依遗失出生医学证明,证书号:S320119356,声明作废。
- ▲李志鑫遗失与通州区先锋街道办事处签订的先锋街道搬迁安置协议书,NO:0000029,声明作废。
- ▲李志鑫遗失先锋街道搬迁安置房凭证,合计安置面积90平方米,声明作废。
- ▲李志鑫遗失先锋镇拆迁搬迁费、过渡费付款联系单,号码:0001523,声明作废。
- ▲李志鑫遗失先锋镇拆迁补偿经费结算联系单,拆迁项目:富锋路拓宽,号码:0009375,声明作废。
- ▲李志鑫遗失先锋镇拆迁按期交房奖励结算联系单,号码:0003937,声明作废。
- ▲刘鑫怡遗失出生医学证明,证书号:Q320946945,声明作废。
- ▲刘浩宇遗失出生医学证明,证书号:O320448129,声明作废。

南通敦瑞新能源科技有限公司(统一社会信用代码:91320612MA1XKEYM24A)根据2021年7月28日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万元人民币整减少至50万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通敦瑞新能源科技有限公司

2021年8月4日

## “创客中国”南通区域赛举行

6个项目获一等奖

本报讯 (记者刘璐)近日,第六届“创客中国”暨2021年江苏省中小企业创新创业大赛南通市区域赛举行。全市共有42个企业和个人/创客类项目报名参赛,行业类别涵盖新材料、军民融合、智能制造、人工智能、工业设计、5G技术及应用、电子信息、生物医药等多个领域。

整个大赛由区域赛、专题赛和总决赛组成。此次南通市区域赛由江苏省工业和信息化厅指导、南通市工业和信息化局主办,设置演讲、答辩等环节。经专家评审,江苏晨驰微电子有限公司“高可靠性低漏流浪涌保护芯片项目”等6个项目获一等奖,纳科达团队“高周波可焊接PET光电显示薄膜制备关键技术研究”等10个项目获二等奖,江苏丰又环境科技有限公司“单相流负压污水收集系统”等16个项目获三等奖。

下一阶段,市工信局将同相关地区和专家对优质项目进行跟踪联系和指导,提升参赛者现场展示水平,力争在省专题赛中全面展示项目的优势、特点和发展潜力,在总决赛中再创佳绩。

## 推进财政管理提质增效

市财政局首次公开重点项目绩效评价

本报讯 (记者张亮)日前,市财政局首次在门户网站公开2020年重点绩效评价报告,主动接受社会监督,这既是落实《预算法》和中央、省关于全面实施预算绩效管理意见的重要举措,也是建设高效、透明政府的重要途径。

近年来,市财政局加快建设全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,建立重点民生政策和重大专项支出绩效评价常态化机制。市财政局每年选取部分社会关注度高、资金规模大、政策执行持续时间长的重点项目开展绩效评价及部分市级部门开展部门整体支出绩效评价。

此次2020年重点绩效评价10个项目,业务涉及12个部门,项目财政资金共计13亿元。其中选择市科技局等3家预算单位进行部门整体支出绩效评价,围绕部门整体职能,从管理效率、履职效能、社会效应和服务对象满意度等方面,衡量部门整体及核心业务实施效果;对文旅发展、智慧城市信息化、城市建设、九圩港闸管所运行管理等7个项目围绕决策、过程、产出、效益、满意度等方面进行全面评价,提出了存在问题和管理建议,进一步指导资金使用单位编制项目预算,提高资金使用绩效。根据重点绩效评价情况,市财政局形成财政专报上报市委市政府,得到市主要领导批示,部分建议在后续政策修订时被采纳。

据悉,今年,市财政局将继续稳步推进做好2021年10个重点项目绩效评价工作,配合做好省预算一体化管理系统的绩效评价板块业务流程嵌入预算编制系统工作,推动财政管理工作提质增效。

市农业农村局提醒

## 做好草地贪夜蛾防控工作

本报讯 (通讯员潘培培 记者龚秋瑾)草地贪夜蛾,也称秋黏虫,属于鳞翅目夜蛾科。原产于美洲热带和亚热带地区,广泛分布于美洲大陆。今年以来,我市部分地区已陆续查见,3日,市农业农村局提示,我市各地需高度关注,及时做好防控工作。

市农业农村局相关负责人表示,首先要做好理化诱杀。在成虫发生盛期,综合运用灯诱、性诱、食诱等理化诱控技术,诱杀成虫,减少田间产卵量、压低发生基数;其次要做好生物防治。保护和利用夜蛾黑小峰、螟黄赤眼蜂等天敌控制害虫;在害虫低密度发生区,使用短稳杆菌、核型多角体病毒(NPV)等生物农药。最后要注意化学防治。对虫量达标田块,掌握在低龄幼虫期,选用高效安全药剂科学防治,防控药剂可在江苏省2021年绿色防控技术产品推介名录中选择。要注意农药的交替使用、安全使用,确保在有效控制危害的同时,实现绿色高效和农药减量。

平安校园又添“神器”

## 升级版智能学生证将试点使用

本报讯 (记者张水兰 实习生汪鸣鹤 通讯员赵硕平)昨日,记者了解到,南通移动打造的升级版“智能学生证”,将在如皋市搬经中学、如皋第一职业技术学校试点使用。

据介绍,升级版智能学生证是一款集亲情通话、实时定位、轨迹追踪、电子围栏、SOS求助、自助测温、智慧作业、无感考勤、校园消费等功能与服务于一体的智慧校园卡。“手机是否能进校园”,是校园管理的重点难题。升级版“智能学生卡”有效破解该难题,学生在校可以使用学生卡与家长保持通话,满足校家沟通需求。此外,“智能学生证”开通的实时定位、轨迹追踪等功能,帮助家长实现上下学路上管理盲区的监管。无感考勤、校园消费等模式也为学校管理提供便利。

南通移动表示,在试点成功基础上,将不断发挥自身优势,全面助推智慧校园、安全校园、绿色校园建设,为校园信息化建设添砖加瓦。



线上办理  
请扫码